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ATA DA 7.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 24 de setembro de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi presidida 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª Secretária 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor Presidente 
solicitou à Vereadora Franciele Cararo Cabral para fazer a leitura do texto Bíblico, 
após a leitura, colocou em votação a Ata: da 6ª Reunião Ordinária realizada em 
17 de setembro de 2019, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 191/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 17/09/2019. OF. Nº 
192/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei aprovado 
na Sessão Ordinária do dia 17/09/2019. OF. Nº 193/2019/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Anteprojetos de Lei aprovados na Sessão Ordinária 
do dia 17/09/2019. OF. Nº 194/2019/PCM ao Executivo Municipal, convidando o 
Prefeito Municipal para participar da Reunião Ordinária do dia 24/09/2019 para 
explanar sobre a questão da data-base do funcionalismo público. OF. Nº 
195/2019/PCM ao Senhor Jean Carlo Cabral, encaminhando Parecer Jurídico 
exarado em relação ao Ofício nº 01/2019, apresentado pelo mesmo. OF. Nº S/N 
do Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur, ao Senhor Paulo Sérgio Lopes 
Zen, Gerente do Sistema Fiep com pedido de informações. OF. Nº 021/2019 do 
Gabinete do Vereador Alessandro Luis Mazur, aos senhores Edimar Vaz do 
Carmo e Francinei Matias com parabenização pelo Evento UMADER realizado no 
município. OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 045/2019/DC-PMR do Executivo 
Municipal, encaminhando os PROJETOS DE LEI N.º 047 e 048/2019, os Projetos 
serão destacados na Ordem do Dia. OF. GAB.- PREF. Nº 053/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 044/2019, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB.- PREF. Nº 054/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 045/2019, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB.- PREF. Nº 055/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 046/2019, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB.- PREF. Nº 056/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 002/2019, 
o Projeto será destacado na Ordem do Dia.  OF. DRH Nº 037/2019 do 
Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, 
encaminhando informações referentes às horas extraordinárias pagas pelo 
Município no mês de agosto/2019.  OF. DRH Nº 037/2019 do Departamento de 
Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, encaminhando 
informações referentes às horas extraordinárias pagas pelo Município no mês de 
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agosto/2019. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2019, da 
Comissão de Justiça e Redação, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB. Nº 080/2019 do Executivo Municipal, 
encaminhando respostas de requerimentos. OF. GAB. Nº 081/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando respostas de requerimentos. OF. DRH Nº 042/2019 do 
Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, 
encaminhando informações referentes às horas extraordinárias pagas pelo 
Município no mês de setembro/2019. OF. Nº 08/2019 da Paróquia do Senhor Bom 
Jesus e Grupo de Oração Jovem Filhos da Imaculada com CONVITE para o 
evento “4º Vibração Jovem” que acontecerá no dia 29 de setembro no Salão 
Paroquial, evento no qual são esperados em torno de 1000 jovens. OF. Nº 
001/2019 do Senhor Darlei Antonio Cabral com solicitação de cópia de da 
documentação referente a denúncia sobre a Eleição de Conselheiros Tutelares. 
OF. Nº SN/2019 da Escola Municipal Imaculada Conceição de Maria, 
encaminhando a prestação de contas referente a portaria do rodeio CTG 
Cultuando a Tradição, cuja arrecadação foi destinada à escola.      
REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUER E 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de n.º 058 ao Executivo 
Municipal, solicitando auxílio do Executivo e da Secretaria de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais para os exames de brucelose 
e tuberculose que são necessários anualmente para comprovar a saúde animal 
nos mesmos moldes dos exames já feitos nos equinos.  Ressaltamos que em 
pesquisa prévia, os exames para bovinos têm um custo menor se comparados 
aos hoje feitos nos equinos. Tais exames podem ser feitos pelos médicos 
veterinários concursados da prefeitura. Caso a carga horária destes profissionais 
não seja suficiente para atender a demanda, tendo em vista que, a associação foi 
declarada como de Utilidade Pública Municipal, sugerimos então que seja, 
subsidiado recursos para que a própria Associação contrate profissional que 
possa realizar a demanda faltante. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vereador José Amilton 
Massoquetto pediu para assinar junto o referido requerimento. DOS 
VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimento N.º 053 ao Executivo Municipal, reiterando os Requerimentos n.º 
011/2017 e 078/2017, os quais solicitam a construção de quatro bocas de lobo, 
em toda a extensão da Rua Leoclides Viana, nos fundos da empresa Móveis 
Chiq. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos 
de nº 072 ao 081/2019, ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 
005/2019, com data de 26/02/2019, o qual solicita melhorias nas Ruas da Vila 
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Santo Antônio, com colocação de pedra bica corrida; ao Executivo Municipal, 
reiterando o requerimento n.º 010/2019, com data de 26/02/2019, o qual solicita 
patrolamento, cascalhamento e limpeza dos bueiros na estrada, próximo à 
propriedade do Sr. Mauri Carlos Trichel na Comunidade do Marmeleiro de Cima; 
ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 024/2019, com data de 
26/03/2019, o qual solicita patrolamento; cascalhamento e limpeza do pátio atrás 
da casa do Sr. Miguel, na propriedade do Sr. Dejair Matias; ao Executivo 
Municipal, reiterando o requerimento n.º 015/2019, com data de 26/02/2019, o 
qual solicita limpeza de um córrego na Rua Antônio Fabris, ao lado da casa da 
Senhora Maria Isabel Jozwiak, pois devido às chuvas, acaba causando 
transtornos aos moradores; ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 
020/2019, com data de 19/03/2019, o qual solicita patrolamento e cascalhamento 
na estrada do Rio Bonito entre a localidade do Rio Bonito e Caitá, nos locais mais 
críticos, principalmente nos acessos em geral, nas estradas de linha escolar, 
granjas e leitarias para poder transportar a produção de leite, bem como, a 
conservação e melhoria nos pontos críticos das estradas do transporte escolar, 
visando melhorar o escoamento da safra e a qualidade de vida dos munícipes; ao 
Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 025/2019, com data de 
26/03/2019, o qual solicita em regime de URGÊNCIA a colocação de grelhas nas 
bocas de lobo localizadas na estrada próximo a Igreja Divino Espírito Santo, pois 
está oferecendo riscos aos que ali trafegam em diversos horários do dia; ao 
Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 028/2019, com data de 
09/04/2019, o qual solicita em regime de URGÊNCIA conserto de bueiro, 
colocação de manilhas e colocação de pneus para segurar a terra e impedir que  
a água da entre  dentro  da propriedade do Sr. Adir Matias, na Rua Antônio 
Fabris; ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento n.º 030/2019, com data 
de 09/04/2019, o qual solicita patrolamento e cascalhamento nas estradas da 
Comunidade de Água Quente dos Domingues, principalmente as que são linha de 
ônibus escolar, pois as mesmas encontram-se em péssimas condições; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na rua  próximo a propriedade do 
Sr. Eristeu Cheresorski e do Diego Zanin; ao Executivo Municipal, solicitando que 
determine ao Setor responsável que seja colocado novamente no lugar o ponto de 
ônibus localizado na encruzilhada da Água Quente dos Luz, com a Água Quente 
dos Domingues próximo da propriedade do Sr. Lucas Estanski. Colocados em 
discussão e deliberação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. A 
Vereadora proponente comentou os seus requerimentos. DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento de n.º 029/2019 ao Gerente da Copel de 
Irati senhor Cleverton Ronaldo Mayer, solicitando que sejam realizadas 
verificações e  manutenção  nas redes de distribuição de energia em diversas 
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comunidades do interior do munícipio de Rebouças, sendo elas: Água Quente dos 
Luz, Água Quente dos Domingues, Potinga, Colônia Cachoeira e Cachoeira dos 
Domingues que mesmo com pequenas chuvas vem ocorrendo quedas de energia.  
Tais medidas se fazem necessárias, antes de começarem as colheitas de fumo 
para que não ocorram cortes do fornecimento de energia elétrica, os quais 
causam prejuízos e perda de qualidade na produção de fumo para os fumicultores 
que utilizam estufas elétricas para secagem de sua produção. Colocado em 
discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho comentou sobre a importância do seu requerimento e pediu 
apoio e assinatura dos demais vereadores, o qual foi assinado pelos mesmos. 
DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA:  
requerimentos de nº 065 ao 067/2019, ao Executivo Municipal: 1. Reiterando pela 
terceira vez a solicitação de serviço de recuperação de bueiro, abertura e limpeza 
das valetas para escoamento da água, patrolamento e cascalhamento na estrada 
do Pantano Preto, passando pela propriedade do Sr. Mario Cavalheiro, seguindo 
pelo Turvinho até chegar na  BR 364.   2. Completar o serviço de cascalhamento 
até as propriedades de todas as famílias localizadas no povoado da pequena 
comunidade conhecida por  Turvinho dos Saldanhas.  JUSTIFICATIVA: Os 
moradores pedem urgência devido a precariedade das estradas, conforme fotos 
tiradas próximo da igreja do povoado Avelar e Saldanhas. A estrada além de 
cortar distância entre várias comunidades beneficiará o transporte coletivo, 
escolar, produtores rurais e demais usuários; ao Executivo Municipal, reiterando o 
pedido para abertura de valetas para escoamento de água e colocação de 
cascalho de boa qualidade, iniciando próximo ao cemitério da comunidade de 
Conceição de Baixo, ligando com as propriedades do Sr. Pedro Cesar 
Massoquetto de Andrade e Sra.  Ana de Andrade e Sr. Elton de Andrade, Sr. Luiz 
Ferreira de Andrade e outros. JUSTIFICATIVA: Pede-se urgência na realização 
do serviço, pois o trecho é de apenas 900 metros aproximadamente, está 
intransitável, e em dias de chuva, conforme fotos de usuários da estrada, está 
prejudicando ida de crianças para escola, e impedindo o acesso de motos, carros, 
tratores e caminhões até a estrada geral, bem como até as lavouras agrícolas; ao 
Executivo Municipal: 1. Reiterando a solicitação de reparos e troca de vidros 
quebrados no galpão da Solidariedade, situado na Rua Antônio Cabral Molinari n.º 
05 na Vila Cruzeiro.  2. Solicitando a elaboração de Projeto de Engenharia e 
construção de sala para reuniões de moradores e Evangelização da Ministerial 
Igreja de Deus no Brasil. JUSTIFICATIVA: A pedido do Sr. Manoel Braz de Souza 
que foi autorizado a mais ou menos 10 anos para morar e se responsabilizar pelo 
galpão que sofria danos de vandalismo. O Sr. Manoel além de zelar o local, é 
Pastor Evangélico e colaborador voluntário da Igreja. Conforme suas informações, 
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já teve uma visita no gabinete do Prefeito Municipal, obtendo apoio juntamente 
com o pastor, seu superior. Por isso pede apoio dos nobres vereadores. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Vereador José Amilton Massoquetto comentou seus 
requerimentos e apresentou fotos no telão que retratam as péssimas condições 
das estradas. O presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a 
presença de todos os vereadores e passou-se a ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 042/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe 
sobre normas de uso do Centro Cultural e de outros espaços públicos, bem como 
normas para a realização de festas e eventos culturais ou esportivos, promovidos 
pelo município ou por particulares, e dá outras providências”. Aguardando 
emendas. PROJETO DE LEI Nº 043/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Autoriza o município de Rebouças a efetuar o pagamento de abrigos escolares, e 
dá outras providências”. O Vereador Alessandro Luis Mazur comentou sobre este 
Projeto de Lei e disse que a questão dos pontos de ônibus começou tudo errado, 
desde a aceitação dos pontos entregues em desconformidade com o contrato. 
Falou também que a Casa não pode tolerar este tipo de erro e declarou voto 
contrário ao projeto. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani também comentou o 
projeto. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo não aprovado em 1.ª votação com 07(sete) 
votos contrários e 01 (um) voto favorável da Vereadora Franciele Cararo Cabral. 
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2019, do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 
001/2017, e estabelece outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 044/2019, do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a contribuição de melhoria decorrente de 
obra pública em trecho da Rua Padre Vicente Guardineri, conforme especifica e 
dá outras providências”. O Vereador José Amilton Massoquetto comentou que os 
projetos chegaram em cima da hora para serem votados e pediu vistas ao projeto. 
Colocado em votação, o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade e o 
projeto ficou prejudicado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 045/2019, do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a contribuição de melhoria 
decorrente de obra pública em trechos de diversas Ruas da cidade, conforme 
especifica e dá outras providências”. O Vereador José Amilton Massoquetto pediu 
vistas ao projeto. Colocado em votação, o pedido de vistas foi aprovado por 
unanimidade e o projeto ficou prejudicado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI 
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Nº 046/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a contribuição 
de melhoria decorrente de obra pública em trechos das Ruas José de Souza 
França e da Rua Germano Santos de Miranda, conforme especifica e dá outras 
providências”. O Vereador José Amilton Massoquetto pediu vistas ao projeto. 
Colocado em votação, o pedido de vistas foi aprovado por unanimidade e o 
projeto ficou prejudicado na Ordem do Dia. PROJETO DE LEI Nº 047/2019, do 
Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura 
administrativa municipal de que trata a Lei nº 2014/2017, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 048/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza o 
Poder Executivo e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente passou a palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que 
comentou que a prestação de contas do Baile do Aniversário do Município chegou 
rapidamente à Casa e disse que foi após a mudança da secretária isso vem 
acontecendo, o que é algo muito bom. Convidou a todos para participar da 
reunião que será realizada na comunidade de Conceição de Cima com os 
integrantes da Cooperativa Cresol e após haverá um coquetel. O Vereador José 
Amilton Massoquetto falou que o prefeito foi convidado para participar da sessão 
mas, veio apenas na reunião antes da sessão que aconteceu com os vereadores 
e infelizmente não ficou na sessão para fazer os esclarecimentos necessários em 
relação à data-base do funcionalismo público e disse que não ficou contente com 
a justificativa do prefeito em relação ao assunto. A Vereadora Franciele Cararo 
Cabral falou que recebeu esclarecimentos do prefeito sobre a questão da data-
base e disse que o mesmo afirmou que vai mandar um projeto de lei nas próximas 
sessões tratando do assunto e afirmou que vai continuar lutando por esta causa. 
O Vereador José Roberto Tulio parabenizou os times de futsal do município que 
estão destacando-se em competições. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
falou da reunião antes da sessão com o prefeito sobre os projetos de lei que estão 
em andamento na Casa e comentou sobre a questão dos baixos salários dos 
secretários escolar e nutricionistas. Disse que aguarda o projeto de 
reenquadramento destes cargos. Ressaltou a importância do cargo de secretário 
escolar, um cargo técnico e que precisa ser valorizado. Comentou também dos 
salários dos zeladores que também têm fundamental importância. Falou que o 
esporte no município tem precisa ser estendido para todas as idades e 
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modalidades. Lembrou sobre a audiência pública que acontecerá amanhã (25/09) 
nesta Casa e convidou todos a participar. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião 
e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 01/10/2019, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 
24 de setembro de 2019. 
 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 

 

JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 

 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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